









ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "FRANCESCO MUTTONI" di SAREGO

Via Damiano Chiesa, 5 - 36040 Meledo di Sarego (VI)-Tel. 0444-820813/820589 Sito web: http://www.icmuttonisarego.edu.it e-mail: viic813005@istruzione.it P.E.C.: viic813005@pec.istruzione.it

Codice Meccanografico: VIIC813005 - Codice Fiscale: 80016850242 - Cod. I.P.A.: UFWLUL

Prot. N. 7845/4.1

Sarego, 14 settembre 2023

Agli Atti Al Sito Web All'Albo dell'Istituto

Oggetto: Progetto Piano nazionale di ripresa e resilienza, Missione 4 – Istruzione e ricerca - Componente 1 - Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione dagli asili nido alle università - Investimento 3.2 "Scuola 4.0. - Scuole innovative, cablaggio, nuovi ambienti di apprendimento e laboratori", finanziato dall'Unione europea -NextGeneration EU - "Azione 1: Next Generation Classrooms - Ambienti di apprendimento innovativi"

Convocazione Commissione di valutazione per il conferimento degli incarichi individuali di N. 4 INCARICHI INDIVIDUALI a DOCENTI INTERNI, PERSONALE ATA INTERNO/ESTERNO

- 1. **Prot. N. 7114/4.1** dell'11.08.23 N. 1 figura per il supporto tecnico operativo specialistico alla gestione amministrativa e contabile
- 2. Prot. N. 7117/4.1 dell'11.08.23 N. 2 figure per il supporto tecnico gestionale
- 3. Prot. N. 7118/4.1 dell'11.08.23 N. 1 figura per il Supporto tecnico e organizzativo al **RUP**

CODICE AVVISO M4C1I3.2-2022-961 CODICE PROGETTO M4C1I3.2-2022-961-P-13170 CUP E34D22005780006

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA la nomina della Commissione di valutazione in oggetto prot. n. 7276/4.1 del 30 agosto 2023

ACQUISITE le dichiarazioni di inesistenza di causa di incompatibilità, di conflitto d'interesse e di astensione da parte dei membri della Commissione

CONVOCA

Le SS.LL., presso la Sede dell'Istituto Comprensivo "F. Muttoni" di Sarego, in data **14/09/2023 alle ore 10:30** per:

- 1) esaminare le domande di partecipazione utilmente pervenute e i relativi *curricula*, conformemente alle previsioni di cui agli Avvisi di selezione:
 - 4. **Prot. N. 7114/4.1** dell'11.08.23 N. 1 figura per il supporto tecnico operativo specialistico alla gestione amministrativa e contabile
 - 5. **Prot. N. 7117/4.1** dell'11.08.23 N. 2 figure per il supporto tecnico gestionale
 - 6. **Prot. N. 7118/4.1** dell'11.08.23 N. 1 figura per il Supporto tecnico e organizzativo al RUP
- 2) redazione di apposito verbale con relativa graduatoria.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Daniela Pozza